Geschäftsbericht

für das Kalenderjahr 2022

Einnahmen-Ausgaben-Rechnung Vermögenskontrollrechnung

Rechtliche Verhältnisse

MSP Institute - Multi-stakeholder Processes for Sustainable Development (MSP Institute) e.V.

Berlin

Einnahmen - Ausgaben - Rechnung MSP Institute - Multi-stakeholder Processes for Sustainable

Development (MSP Institute) e.V.

für die Zeit vom 01.01.2022 bis zum 31.12.2022

	Euro	Euro	Vorjahr Euro
<u>Einnahmen</u>			
Zuwendungen BMU Bezirksamt Wilmersdorf Spenden	78.958,12 0,00 0,00	78.958,12	80.717 13.566 500
Ausgaben			
Personalkosten	43.279,07		56.699
Honorare, Aufwandsentschädigungen	24.692,50		18.207
Fremdleistungen	6.930,00		0
Miete	3.539,40		3.438
Reinigung	20,53		214
Gebühren u. Beiträge	500,00		51
KSK Beiträge	210,30		0
Versicherung	0,00		87
Öffentlichkeitsarbeit	0,00		1.669
EDV Material	0,00		85
Software	0,00		48
Porto	0,00		16
Fachliteratur	0,00		27
Fortbildung	0,00		119
Telefon, Internet	395,88		650
Büromaterial	995,35		59
Reisekosten	2.980,05		115
Rechts- u. Beratungskosten	0,00		32
Buchhaltungskosten	351,28		604
Sonstige Vereinskosten	29,99		0
Kosten Geldverkehr	60,00	83.984,35	60
<u>Jahresergebnis</u>		-5.026,23	

Vermögenskontrollrechnung

MSP Institute - Multi-stakeholder Processes for Sustainable Development (MSP Institute) e.V.

für die Zeit vom 01.01.2022 bis zum 31.12.2022

	01.01.2022	31.12.2022	Änderung Bestände
Bank	14.029,00	9.002,77	-5.026,23
Kaution	836,38	836,38	0,00
Gesamt	14.865,38	9.839,15	5.026,23
Einnahmen-Ausgaben-Rechnung			-5.026,23
	Differenz		0,00

Rechtliche Verhältnisse

Name MSP Institute - Multi-stakeholder Processes for Sustainable

Development (MSP Institute) e.V.

Rechtsform eingetragener Verein

Sitz Berlin

Anschrift Gutzmannstr. 24

14165 Berlin

Vereinsregister Amtsgericht Charlottenburg, Register-Nr.: VR 34969 B

am 12. Mai 2016

Gründung 14. März 2016

Gegenstand Zweck des Vereins ist die Förderung von Bildung und Erziehung, die

Förderung von Wissenschaft und Forschung sowie die Förderung der

Volks- und Berufsbildung einschließlich der Studentenhilfe.

Geschäftsjahr Kalenderjahr

Vorstand im Marianne Henkel Geschäftsjahr Dr. Markus Andreas

Dr. Markus Sperka

Steuerliche Verhältnisse Der Verein verfolgt gemeinnützige Zwecke. Das Finanzamt hat mit

Freistellungsbescheid vom 11.12.2020 den Verein für die Jahre 2017-2019

von der Körperschaftsteuer und Gewerbesteuer befreit.